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Exercice 1: 3 points

2
Dans le repére orthonormeée ci-dessous, tracer la droite d d’équation y = —gcc + 1, la droite d’ d’équation y = —1 et la droite
A d’équation z = —2.
-6 -5 -4 -3 -2 -1
Exercice 2: 6 points
Dans un repére orthonormée, on a A(—1;3), B(4;1) et C(8;1)
1. Déterminer I’équation de la droite (AB).
2. Déterminer I’équation de la droite (BC).
3. Le point A appartient-il & la droite d’équation y = 2x — 17
4. Déterminer ’équation de la droite passant par A et paralléle & la droite d’équation y = 2z — 1.
Exercice 3: 8 points
1 2
On se place dans un repére orthonormée. Soit d la droite d’équation y = —533 + 3 et d’ la droite d’équation y = —gx + 2
1. d et d’ sont-elles paralléles ? Justifier votre réponse.
2. Montrer que le point I(10; —2) appartient & d et d’.
3. Résoudre le systéme ci-dessous :
1
= —= 3
Y 23@ +
2
= —Zx+42
Y 53@ +

4. Soit A(2;—6), B(8; —3). Montrer que les points A, B et I sont alignés.
5. Que peut-on en déduire pour les droites d, d’ et (AB)?
Exercice 4: 3 points

Résoudre le systéme ci-dessous :
bx—y = 2

r+6y = -9



